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Čtvrtletní zpravodaj OÚ Kbel pro obce Kbel, Malinec, Mečkov, Nová Ves a Babice 

 
3. čtvrtletí 2022 

 
Slovo úvodem 

 Vážení spoluobčané, sousedé, přátelé. 

Čtyřleté volební období se blíží ke konci a já v jeho závěru píši poslední příspěvek do 

Kbelských listů. Nebudu se rozepisovat o každém kroku našeho zastupitelstva, pouze 

připomenu, co se za dané období podařilo. Nutno podotknout, že jsme skoro 2 roky byli velmi 

omezeni koronavirovou krizí, která zdá se být zažehnána. Bohužel se na nás hrne další, 

energetická.  

V tomto směru jsem nesmírně rád, že se nám podařilo získat dotace na kompletní rekonstrukci 

veřejného  osvětlení a obměnu na led lampy ve všech našich obcích. 

 Celkově jsme z dotace zrekonstruovali též obecní rozhlas. Investovali jsme i do našich 

nemovitostí. V hospůdce Na Návsi jsme udělali zcela nové pánské toalety a vystavělo se 

venkovní sezení včetně úpravy chodníku kolem vchodu. 

Obecní klubovna v Malinci se dočkala velkých úprav: snížení stropů, nové elektrické 

rozvody, nové lino a obložení dlažbou.  

Úprava cest v obcích. Nazval bych to - ,,nekonečný příběh“. Dříve se dělaly pouze úseky 

zhruba 10 - ti metrové. Z Malince na Mečkov a z Mečkova do Kbela, kus před vsí Babice. 

V současné době jsou tyto cesty kompletně vyasfaltované. Z recyklátu jsme nechali udělat 

cestu v Malinci okolo Holých, dále v Nové Vsi z pravé strany cca 100 metrový úsek 

s příčným odvodněním, také od staré hospody až k lesu – bývalou úvozovou  cestu, a též  

cesta z Babic ke srubu je zcela nová.   
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Krám ve Kbele, tolik diskutované téma. Po úpravách - nové osvětlení, opravená rampa, zcela 

nový bezbariérový přístup (tímto veřejně děkuji panu Aiznerovi za rychlou realizaci) - se  

smíšené zboží po třech letech v červenci nově otevřelo. Máme ještě objednány nové dveře. 

Doufám, že nám nový nájemce vydrží co nejdéle.  

Dále je v plánu vyměnit dvoje vrata v hasičárně ve Kbele za nová.  

Je vyhotoven projekt na rozšíření bytu nad hospodou ve Kbele, kde bude možnost zažádat o 

dotaci. Důvodem plánované rekonstrukce je zkvalitnění bydlení pro nájemce hospody. 

Je nám velice líto, co se přihodilo rodině pana Františka Duchka. Zastupitelstvo obce Kbel 

odsouhlasilo finanční pomoc ve výši 50 000Kč, která bude přeposlána na jejich účet 

v nejbližších dnech. 

Za tyto čtyři roky jsme získali do obecního rozpočtu účelové dotace ve výši 2 700 000Kč.  

V minulých volbách jste si zvolili zastupitelstvo. Sedm lidí – sedm osobností, sedm názorů.  

Tímto děkuji všem členům za spolupráci:  

Petru Kosanovi – místostarosta, člověk všestranný, empatický a velmi vytrvalý  

            Václavu Holému – předseda kontrolní komise, zapisovatel  

            Ing. Ivě Brandové - předsedkyně finanční komise 

            Mgr. Izabele Viktorové – předsedkyně kulturní komise, tvůrce Kbelských listů 

            Janě Rotreklové – členka finančního výboru 

            Janu Aiznerovi – člen kontrolní komise, nezištně obětavý a pracovitý 

 A dále: 

Jitce Stuchlové – paní účetní 

Zdeňkovi Zástěrovi a Vlastě Schwarzové – zajišťující údržbu obecních travních porostů 

Na závěr bych Vám občanům chtěl poděkovat za projevenou důvěru a za Vaše návrhy i 

názory. 

Na konci týdne se konají volby do zastupitelstva obce a záleží pouze na Vás, voličích Kbela, 

Nové Vsi, Babic, Malince a Mečkova, zda se rozhodnete podpořit kandidáty, kteří se rozhodli 

kandidovat sami za sebe anebo kandidáty, kteří tu odvahu nemají.  

Přeji Vám zdraví  

 

S úctou Luděk Malán 
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USNESENÍ 

z  veřejného zasedání zastupitelstva obce Kbel ze dne 12.9.2022 

 

A/ZO bere na vědomí :  

1. Zprávu kontrolní komise 

2. Zprávu finančního výboru 

3. Zprávu kulturní komise 

 

B/ZO schvaluje: 

1. Program veřejného zasedání 

2. Schválení peněžního daru pro pana Františka Duchka 50 000,-kč. 

3. Schválení záměru odkupu části pozemku od obce Kbel a koupi části 

pozemku obcí Kbel od paní Osvaldové Daniely, Nová Ves. 

4. Schválení vítězné firmy RL- stav,s.r.o.Třemošná na zhotovení 

zakázky,Rekultivace obecního rybníka Kbel. 

 

Luděk Malán  – starosta              Petr Kosan- místostarosta 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ 
Pokud chcete finančně pomoci manželům Duchkovým v  tíživé situaci 

zapříčiněné požárem jejich domu, můžete svůj příspěvek zaslat přímo na účet 

pana Františka Duchka 

(číslo zveřejňujeme po dohodě a s jeho souhlasem). Zřízení původně 

zamýšleného transparentního účtu by bylo komplikovanější, a proto jsme zvolili 

tento způsob možné pomoci, jako oboustranně jednodušší. 

 

ČÚ: 115-883180227/0100 
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OZNÁMENÍ 

  
KONTROLA A ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ 

Obecní  úřad   Kbel  nabízí  možnost  společného objednání  kominíka:  

Kominictví p. Tureček :   tel.  736 777 188 ( v  případě,    že  někomu 

nevyhovují termíny sjednané  OÚ, musí si na výše uvedeném tel. čísle sám 

domluvit termín jiný) 

Datum provedení : 

 5. 11.  2022    /sobota/    ráno od  8.00  hodin      

12. 11. 2022    /sobota/    ráno  od  8.00 hodin 

 

Bude   prováděna  kontrola  +  čištění komínů = 600  Kč , samotné čištění  bude 

za  300  Kč   

/pokud  někdo  nebude  mít zájem  o   obě  služby, domluví si  to přímo 

s kominíkem / 

Upozorňujeme  občany,  že kominíci půjdou pouze  do těch domácností, které se 

nahlásí na OÚ Kbel, tel. č.376 395 166  do  3.11.2022   

SBĚR NEBEZPEČNÉHO A OBJEMNÉHO ODPADU                                                            

Uskuteční se v říjnu – termín bude upřesněn na stránkách obce a ve vývěskách. 

NEBEZPEČNÝ ODPAD se bude od občanů odebírat vedle budovy obecního 

úřadu 

Sběr objemného odpadu bude probíhat na obvyklých místech  tzn. v Malinci  

před bývalou prodejnou a ve Kbele vedle budovy obecního úřadu ( bývalé 

školy). 

  

 

KULTURNÍ UDÁLOSTI 

 
Uskutečněné společenské a sportovní akce 

 

Zpráva z akcí SDH Kbel, které se uskutečnily během prázdnin a v září: 

 

Dne 27.8. 2022 uspořádalo SDH Kbel  RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DĚTI 

NA UKONČENÍ PRÁZDNIN.  

Chytalo se 2 x na 1 návazec a 1 prut. 

Střídání bylo po 2 hodinách.  O přestávce se dětem opekly buřty a klobásy. 

Chytaly se ryby, které se měřily a pouštěly se zpátky do rybníka. 

Zúčastnilo se 15 dětí ze Kbela i z okolí. 

Na 1. místě se umístil Petr Slováček - celkový úlovek 310 cm. 

Na 2. místě se umístil Jakub Hřebec - celkový úlovek 145 cm. 

Na 3. místě se umístil Jakub Hromada - celkový úlovek 119 cm. 
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Do 3. místa se předaly pohárky se zlatými rybkami, všechny děti dostaly 

diplomy a balíčky se sladkostmi. Dále byly děti odměněny rybářskými cenami, 

které zakoupilo SDH v hodnotě 2 000,- Kč. 

Na financování akce se OÚ Kbel podílel příspěvkem 1 000,- Kč. 

Pan hostinský přispěl na závody zakoupením klobás a buřtů pro děti.  

 

17.9. 2022 se konal 4. ROČNÍK NOHEJBALOVÉHO TURNAJE  

Protože uzávěrka Kbelských listů byla dva dny před tímto datem, výsledky se 

dozvíte až v příštím čísle. 
 

Další naplánované akce SDH Kbel: 

 

5.11. 2022 se uskuteční tradiční LAMPIONOVÝ PRŮVOD 

 

V sobotu 10. 9. 2022 se konal ve Kbele SRAZ SPOLUŽÁKŮ kbelské školy. 

 

DOPLŃUJÍCÍ INFORMACE REDAKTORKY 

 

NOC KOSTELŮ 

O této akci z 10. června jste byli informováni v minulém čísle listů, leč 

opomněla jsem zmínit ještě jednu osobu, která se na její poutavosti podílela, a 

proto opožděné doplnění. Pan Daniel Gregor zde instaloval laserové a zvukové 

efekty, které zajímavě ozvláštnily celkovou atmosféru interiéru kostela. Jistě 

tento moderní kontrapunkt zaujal nejen návštěvníky z řad mladé generace, ale 

snad i ty starší. Za Danovo přispění mu chci touto cestou též za nás za všechny 

poděkovat. Pan Gregor též pořídil i fotodokumentaci, z níž některé fotografie 

plánuji případně zveřejnit v zimním předvánočním čísle listů. 

 

KRONIKA 

Přepis nejstarší kroniky jsem dokončila. Další kroniky minulý měsíc pan 

Schwarz ze Kbela plně zdigitalizoval, za což mu též patří velký dík. Zájemcům 

bude od nynějška k dispozici flashdisk k případnému zapůjčení, Možná pro naše 

nejstarší spoluobčany bude vhodné obnovit zveřejňování dalších kronik i 

v Kbelských listech, ale to ještě zváží nové zastupitelstvo. 

 

 

ZÁMĚR KOMUNITNÍHO CENTRA V PŘEŠTICÍCH 

Na poslední veřejné schůzi byli občané informováni o záměru obcí přeštického 

regionu zakoupit vozidlo určené pro dopravu seniorů ve věku 70+. Zastupitelé 

obcí se dohodli na příspěvku na zakoupení automobilu ve výši 5 000 Kč za obec 

(přeštické centrum poskytne částku vyšší). Celý projekt je prozatím na startovní 

čáře – o dalších upřesňujících podrobnostech budete včas informováni. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

V uplynulém období od července do konce září OÚ Kbel blahopřál (a bude 

blahopřát) celkem patnácti jubilantům.  

 

 

 

Se zveřejněním fotografie souhlasil pan Stanislav Holý z Malince, který na 

počátku září oslavil 75. narozeniny. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
Vydal v roce 2022 

Obecní úřad Kbel, Kbel 37, 34012 Švihov, tel. číslo: 376 395 166 

starosta:  Luděk Malán. tel. číslo: 723 520 726 

email: kbel@obecni-urad.net   www:  www.obec-kbel.cz 

V případě dotazů týkajících se Kbelských listů kontaktujte paní Mgr. Izabelu Viktorovou – email: 

izabelaviktorova@seznam.cz, tel. 376 395 100 
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